

BÍLÁ VÍNA SUCHÁ

Ryzlink Rýnský 195 Kč
Vinařství Pelvins • Velké Bílovice
Ochutnejte poctivé víno, jehož jemné tóny bílé nasládlé dužniny a lipového květu doplňuje mineralita. Víno fermentujeme v nerezových tancích a hodí se nejlépe k rybám, čerstvým sýrům a zeleninovým salátům.

Rulandské bílé Sur-lie pozdní sběr 320 Kč
Vinařství Skoupil • Velké Bílovice • trať Úlehle
Chuť je plná, dlouhotrvající. Ve vůni a chuti můžeme hledat hrušky, broskev a oříšky s čerstvým chlebem.

Irsai Oliver 260 Kč
Vinařství Vavříček • Březí u Mikulova • trať Ořechová Hora
Víno zlatavé barvy s výraznou květinovou vůní připomínající kytičky hvozdíků, hřebíčku a bezového květu. Bohatá chuť bezového květu a lipového medu v souladu s kyselinkou a zbytkovým cukrem. Ke krémovým dezertům.

Veltlínské zelené 175 Kč
Vinařství Skoupil • Velké Bílovice • trať Nová Hora
Víno jemně zlatožluté barvy. Ve vůni a chuti se objevují tóny mandlí, medu a kouřovité tóny.

BÍLÁ VÍNA POLOSUCHÁ

Chardonnay pozdní sběr 275 Kč
Vinařství Pelvins • Velké Bílovice • trať Nová hora
Víno plné tropického ovoce spolu s máslovým podtónem. Víno vhodné k světlé čokoládě, sladkému s pudinkovou náplní, drůbežímu masu.

Rulandské šedé pozdní sběr 275 Kč
Vinařství Pelvins • Velké Bílovice • trať Vinohrádky
Víno s výrazným buketem vyvrálé hrušky a citrusového ovoce s jemným nádechem červeného grepu. Víno vhodné ke kuřecím pokrmům, středně tvrdým sýrům.

Tramín červený pozdní sběr 395 Kč
Vinařství Hrabal • Velké Bílovice • trať Nová Hora
Víno oplývá bohatostí intenzivních vůní a chutí jemného zeleného čaje s ovocnou příchutí. Plejáda chutí a vůní tím však nekončí. Přezrálé citrusy či žlutý meloun jsou pak doplněny o hrozinkovou kořenitost s lučným medem.

BÍLÁ VÍNA POLOSLADKÁ

Sauvignon 290 Kč
Vinařství Vavříček • Dolní Věstonice • trať U kapličky
Víno sytě zlaté barvy s vůní rozkvetlé louky. Příjemná aromatická chuť tropického ovoce (mango, maracuja) a angreštu sladěná s příjemným zbytkovým cukrem. Vhodný k rybím specialitám, pokrmům středomořské kuchyně, krémovým dezertům a zeleninovým salátům.

Tramín červený Kryo výběr z hroznů 320 Kč
Vinařství Skoupil • Velké Bílovice • trať Šmatláky
Ve vůni můžeme cítit kůru všech druhů melounu a kajenského pepře. Doporučená jídla: K vepřovým masům, pepřovým omáčkám, paštikám.

Veltlínské Zlaté 290 Kč
Vinařství Vavříček • Horní Věstonice • trať U Venuše
Víno sytě zlaté barvy, výrazná hrušková chuť a zbytkový cukr umocňují zážitek z této staré odrůdy. Vhodný ke krémovým dezertům, drůbežím specialitám

BÍLÁ VÍNA SLADKÁ

Cuvée ANO TČ/PAL 2016 výběr z bobulí 320 Kč
Vinařství Skoupil • Velké Bílovice • trať Úlehle
Jedná se o kupáž Tramínu červeného a Pálavy. Barva je zlatá s překrásnými odlesky. Ve vůni hledejte rozkvetlou louku, tóny lučních květin a rozkvetlých stromů. Chuť sladce medovo-pepřová. K sladkým a výjimečným dezertům

RŮŽOVÁ VÍNA:

Cabernet Moravia polosladké 270 Kč
Vinařství Vavříček • Dolní Dunajovice • trať Plotny
Víno jiskrné, lososové barvy s lehkou ovocnou vůní. Chuť čerstvých jahod a třešní v dokonalé harmonii se zbytkovým cukrem. Vhodný k pečeným a grilovaným pokrmům z bílého masa se středomořským kořením, stejně jako k ovocným dezertům a salátům z čerstvého ovoce.

Rosé Svatovavřínecké polosuché 285 Kč
Vinařství Pelvins • Velké Bílovice • trať Zadní hora
Vůně vyvrálé svěží jahody je v chuti doplněna o jemné tóny malinového cukru. Těstoviny, dezerty s ovocnou náplní.

ČERVENÁ VÍNA SUCHÁ

Modrý Portugal 190 Kč
Vinařství Pelvins • Velké Bílovice
Harmonická směs vůně i chutí červeného ovoce včetně čokoládových tónů. Sýry typu Brie, telecí a krůtí maso, těstoviny

Zweigeltrebe Barrique pozdní sběr 430 Kč
Vinařství Hrabal • Velké Bílovice • trať Přední hora
Víno temně červené barvy s vůní i chutí červeného rybízu, třešní nebo višní. 12 měsíčním zráním v sudech typu barrique získalo víno bohatý taninový komplex nasládlého dřeva a vanilkového lusu. Hrozny pochází z bio vinice.

Cabernet Moravia 2016 290 Kč
Vinařství Vavříček • Dolní Dunajovice • trať Plotny
Víno tmavě rubínové až černé barvy s granátovými odlesky. Kabinetová vůně a Sametově hebká nasládlá chuť zralých švestek a višní s čokoládově vanilkovou dochutí. Vhodné ke steakům, hovězímu masu, carpaccio, masa na cherry.

ŠUMIVÁ VÍNA

Prosecco frizzante 315 Kč
Bedin Itálie • extra dry
Slámově-žlutá, jasná a zářivá barva. Příjemná, harmonická chuť s jemně kořenitou dochutí v závěru. Vynikající jako aperitiv, vhodný jako doplněk k předkrmům a lehkému občerstvení, skvělý doplněk k bílým masům i dezertům.

Hrabal sekt brut 520 Kč
Osvěžující a povzbuzující sekt, ve kterém nacházíme tóny lipoviny, alpského jablka a luční tóny. Sekt vyráběný klasickou metodou zrání v láhvi po dobu 9-18 měsíců na kvasnicích. Víno je kupáží odrůd Ryzlink rýnský (70%) a Ryzlink vlašský (30%). Aperitiv, ryby, mořské plody, drůbeží maso.

Bohemia Sekt Demi 240 Kč
Jakostní šumivé bílé. Pyšní se tradiční, jemně polosuchou chutí a svěží, středně plnou vůní květů.

Ceny za láhev 0,75l. Všechna vína obsahují siřičitany.